

# 中国陕西省佛教协会、扶风大明寺及孔雀寺

住持释如孝

陕西省佛教协会副会长，西安扶风大明寺及孔雀寺方丈如孝法师表示，从2月6日开始做七天的天供（大众集中密集修法），然后再加上供果、供灯、供香来做迴向，并致悼词：

惟公元二零二三年正月十六日起，孔雀寺四众弟子等众，建立坛场四十九永日，特奉香烛之仪祭于孔雀堂上法源恩师上星下云大师觉灵之前：恩师生生世世自利利他，今行愿功德圆满，捨报往生安养！我等谨以无量普贤宏愿，为师践行！唯愿十方三宝、护法善神垂慈纳鉴！

我等依此传承受法弟子，秉持人间佛教宗旨，永怀大师无尽行愿悲怀：祈愿恩师念护不舍；尽未来际，与师同愿共行之菩提善根永不退失，直至菩提；任运自然，成就一切大愿；无险无劳，成就世出世间种种不可思议深广大愿。犹如普贤境界普熏法界，以此诵修善根，愿我等于一刹那顷亦不离开恩师之心；定中梦中，常获恩师种种方便成就一切；以师庄严而自庄严，以师真实而自真实，以师护念而自护念。

以此诵修功德，普愿我等菩提心力，首慰恩师！善根福报，回施父母一切有情，同圆种智。愿乘此法，疾得成佛！愿乘此法，疾得成佛！愿乘此法，疾得成佛！从此永离一切诸苦，获得究竟安乐。

